
Bun venit la regulile jocului Hot Triple Sevens Special! 

Hot Triple Sevens Special este un slot video cu 5 role și 3 rânduri. Jocul se joacă cu 10 
linii de plată fixe. 

Jocul are 6 simboluri obișnuite, simbol Wild, simbol Scatter și rotiri gratuite. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinațiile 
câștigătoare pe liniile de plată existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice este formată în secvență de la stânga la 
dreapta. 

Cu cât sunt formate succesiv mai multe simboluri identice, cu atât câștigul este mai 
mare. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile de plată sunt afișate în Tabelul de plăți. 

WILD 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile din combinațiile câștigătoare, cu excepția 
simbolului Scatter. 

SCATTER 

3 sau mai multe simboluri Scatter declanșează rotiri gratuite și plătesc în orice poziție pe 
role. 

Numărul de rotiri gratuite depinde de numărul de simboluri Scatter de pe role: 

3 Scatter - 10 rotiri gratuite 

4 Scatter - 15 rotiri gratuite 

5 simboluri Scatter - 20 de rotiri gratuite 

Câștigurile Scatter sunt înmulțite cu pariul total mizat și sunt adăugate la câștigurile de 
pe linia de plată. 

Simbolurile Scatter apar doar în jocul principal. 

ROTIRI GRATUITE 

În Rotirile Gratuite, toate câștigurile sunt înmulțite cu x3. 

Rotirile Gratuite se joacă cu aceeași miză ca runda care a activat Rotirile Gratuite. 

La sfârșitul Rotirilor Gratuite, câștigul total din Rotirile Gratuite se adaugă la orice 
câștiguri din runda care a activat Rotirile Gratuite. 

 



CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PE LINIA DE PLATĂ 

Numără numărul de simboluri identice formate în secvență de la rola cea mai din stânga 
la cea mai din dreapta pe linia de plată. 

Verifică coeficientul pentru numărul corespunzător de simboluri afișate în Tabelul de 
Plăți. 

Câștigul pe linia de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu pariul. 

Se adaugă câștigurile simultane pe linii de plată diferite. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie de plată. 

Randamentul teoretic total pentru jucător este de 96,05%. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

 


